



保護香港工業的三個方式

關於資本的供應，香港的優點已相對低落，很多亞洲國家會追上香港的標準，以巨大的資本購買效率極佳的機器和設備。何況這一個優點先進工業國家必定好過香港。至於新式技工的訓練香港正在開始，今後未必能夠顯著的超越亞洲各國的標準。

但無論香港本身有何困難與外國競爭壓力如何強大，提高出品的競爭力和

減低工業生產成本是一個值得努力的方向，譯香港工業不能不予以忽視。儘管香港工業生產十分分散和十分零碎，這個方向決不能放棄。但單憑這一點似乎挽救不了未來的危機，自然無法藉此對抗大陸的威脅。

第二種方式，即採取國際譯貿易的慣例，極力維持一些產品的本銷市場

的這種方式截至現在為止政府極力避免採用，但事實上自由經濟與自由貿易已經變了質，香港需要維持自由港的地位，但不必墨守成規，嚴格的維持固有的制度。

明白說，香港遲早會被迫征收工業品進口稅，自由港性質必須改變。有人說，這種政策可能引大陸的報復。但

大陸不利香港的行動早已實施，今後必定逐漸加強，不會因為少數工業品的征收進口稅而採取特別的行動。何況香港

的征收進口稅的目的只在於保護少數工業品的本銷，無得於大陸貨的出口與轉口。

第三種方式是參加國際經濟集團的時間考慮和選擇，事實上不必迅速決定，亦不容易迅速決定，但我們須指出

，香港經濟條件上缺憾極多，過去數十年時常處於被動的地位。現在的世界正割裂成一個一個的經濟集團，工業國家

如此，經濟落後國家亦如此。這種趨勢愈來愈明顯。

香港自然不想參加任何一個集團，但今後的世界可能進入一個集團經濟時期，孤立很難獨存。單就亞洲說，

以中國大陸為中心的亞洲共產國家集團可能迅速出現，以印尼、泰國、菲律賓

馬來西亞為中心的東南亞經濟集團亦可能

在短期內成立，中東和近東正醞釀各種組織，日本、美國及英國，亦莫以固不

有的基礎推新的結合，大集團與小集

團先後產生，亞洲不復有以往的面目

，香港於這種形勢，不能不隨時採取新的出路。

他們結合的目的在於擴經

濟的發展，一方面促進會員國的相互利

益，以關稅及其他辦法調整相互的關係

，另一方面以集體的力量排斥外國貨品

的競爭，以免居於不利的地位，在未來

的集團發展中，香港不能不力求適應，

將來，香港必須考慮這一個問題並有所

抉擇。

，香港於這種形勢，不能不隨時採取新的出路。

昌隆肉食公司 CHONG LUNG LTD.

Chinese Barbecue Specialist

595 Gore Ave., Vancouver 4, B.C.

TEL 685-3632

每星期二

休息一天

臘味

燒味

鹹味

精製各款

精製各款

燒味

鹹味

臘味

燒味

鹹味

精製各款

保健的益處

相信許多小朋友都知道了。參加○健，只要每年消費七元，那麼全年之內就可以獲得醫療照顧，以前政府未擴大○健範圍之前只有小數小朋友可以享受○健的福利，而現在却擴大至每個學童都可以參加。(由○代保字)

○健的利益，包括接觸體格檢驗，如骨疾，可以往服務醫師的醫務所診治和針灸供應，不另收費。買特別藥物可得到減價優待。如果配眼鏡和治療牙疾，費用盡量減收。

鄉間學校校長都已致函生家長，徵求是否同意學生參加。我認為○健

計劃值得介紹給小朋友的，因為它擴

大範圍之後再加以繼續改善，對學童方

面無疑是一項好福利。

小朋友，在上學的時候，人

們因害怕野獸不侵擾，

有些住在山洞裡，食

樹，(上)

房屋的演變

事實上香港不需要完全免征進口稅

，維持自由港的辦法應當是工業的發展

而修建，外國的紡織品，洋什製品和一

部份重工業品，大可酌收一點未供本銷

的進口稅，各國不會反對，大陸亦不會

因此而重打擊香港的貿易。

現時香港的自由港制度，X護工業自

由得到減價優待。如果配眼鏡和治療牙

疾，費用盡量減收。

鄉間學校校長都已致函生家長，

徵求是否同意學生參加。我認為○健

計劃值得介紹給小朋友的，因為它擴

大範圍之後再加以繼續改善，對學童方

面無疑是一項好福利。

小朋友，在上學的時候，人

們因害怕野獸不侵擾，

有些住在山洞裡，食

樹，(上)

小朋友，在上學的時候，人